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ΗΜΕΡΙΔΑ «ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ»  
  

ΑΠΟ ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΟΥΚΑ, 

ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Β΄ΑΘΗΝΑΣ & ΤΗΝ ΠΑ.Π.Ε.Δ.Ε. 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Δαΐς  

 

Τα Εκπαιδευτήρια Δούκα, οι Σύμβουλοι Μαθηματικών Β’ Αθήνας και ο Όμιλος 

Μαθηματικών της Πανελλήνιας Παιδαγωγικής Ένωσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα «Μαθηματικά και Τέχνη», το Σάββατο 10 

Φεβρουαρίου (9:00-16:00), στο Θέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου Δαΐς.  
 

Η Ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας στο πλαίσιο 

της επετείου των 100 χρόνων της.  
 

Σκοπός της Ημερίδας είναι να αναδείξει τη σχέση ανάμεσα στα Μαθηματικά και τις 

διάφορες μορφές τέχνης: Λογοτεχνία, Εικαστικά, Μουσική, Θέατρο, Κινηματογράφος 

κλπ.  
 

Στόχος είναι η ανάπτυξη γόνιμου διαλόγου και η ανταλλαγή απόψεων, ιδεών και καλών πρακτικών έτσι ώστε να 

διαφανεί η σχέση και η διάδραση των Μαθηματικών με ποικίλα μαθήματα του αναλυτικού προγράμματος. Επίσης, 

στόχος είναι να διευρυνθούν οι ορίζοντες και τα όρια της διδασκαλίας πολλών γνωστικών αντικειμένων με τη 

βοήθεια των Μαθηματικών και με καινοτόμους τρόπους προσέγγισης που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες 

διδακτικές μεθοδολογίες.  
 

Απευθύνεται σε μαθηματικούς αλλά και σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και όλων των ειδικοτήτων.  
 

Μεταξύ των ομιλητών είναι ο Ομότιμος Καθηγητής Μαθηματικής Εκπαίδευσης του Εθνικού & Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Δημήτρης Χασάπης, ο Διδάκτωρ Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Pierre & Marie Curie, 

κ. Τεύκρος Μιχαηλίδης, ο Σχολικός Σύμβουλος Μαθηματικών Α’ Διεύθυνσης Δ.Ε. Αθήνας, κ. Θεοδόσης 
Παπανικολάου, ο Επίτιμος Σχολικός Σύμβουλος Μαθηματικών, κ. Σπύρος Φερεντίνος, ο Ειδικός Γραμματέας του 

Δ.Σ. της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, κ. Στέφανος Κεΐσογλου, η Επίτιμη Σχολική Σύμβουλος Εικαστικών 
Μαθημάτων, Δρ. Όλγα Ζιρώ, ο Ερευνητής της Διδακτικής των Μαθηματικών, κ. Αποστόλης Παπανικολάου, η 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μουσικής Τεχνολογίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, κ. Αναστασία Γεωργάκη, και άλλοι.  
 

Η Ημερίδα είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Γενικού Διευθυντή των Εκπαιδευτηρίων Δούκα και Μαθηματικού, 

Ιωάννη Φ. Δούκα ο οποίος αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για εκπαιδευτικούς και μαθητές με το όραμα, τις αξίες και 

τη στάση ζωής του. Βαθύς γνώστης της ελληνικής παιδείας και λάτρης των Μαθηματικών, ο Ιωάννης Φ. Δούκας 

μεταλαμπάδευσε το πιστεύω του «Παράδοση και Πρόοδος» στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία και 

εισήγαγε πρωτοποριακές για την εποχή του μεθόδους διδασκαλίας από την προσχολική ηλικία μέχρι το Λύκειο, 

πράγμα που αποτέλεσε το έναυσμα για την περαιτέρω πορεία των Εκπαιδευτηρίων Δούκα στον τομέα της 

παιδαγωγικής και διδακτικής καινοτομίας.  
  

Πληροφορίες για την Ημερίδα, το αναλυτικό της πρόγραμμα και την εγγραφή είναι διαθέσιμες στην 

ιστοσελίδα της Ημερίδας  
 

Βεβαιώσεις παρακολούθησης θα δοθούν στους συμμετέχοντες.  
 

Η είσοδος στην Ημερίδα είναι ελεύθερη. 

https://economu.wixsite.com/mathart

